

ЧАСТНОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 45/408.

К о п и я :

31 января 1945 года, Военный Трибунал Москов. Донб. ж. д. в составе: председательствующего - ст. лейтенанта юстиции АВСЕНЬ БИВА и заседатели Военного Трибунала: Серегиной и Поваляева, при секретаре Лосеневой, без участия представителей сторон: прокурора и адвоката в открытом судебном заседании рассматривал дело по обвинению ученика слесаря паровозного депо ст. Москва - Павелецкая МД-ЖД ПУЗАТЫХ Петра Михайловича по ст. 198-7 пп. "г" УК РСФСР, у с т а н о в и л :

ПУЗАТЫХ, согласно приказа Начальника Моск. Донб. ж. д. от 10 ноября 44 г. за № 619, был откомандирован со ст. Елец в распоряжение начальника паровозного депо ст. Москва-Павелецкая куда он прибыл 25 ноября 44 г. и был зачислен на должность ученика-слесаря. Как усматривается из приложенной к материалам дела производственной характеристики, данной начальником указанного депо тов. Еромолаевым ПУЗАТЫХ проявил себя как недисциплинированный работник с 17.XII.1944 г. по 25.XII.44 г. не являлся на работу без уважительных причин, за что был подвергнут аресту на 5 суток с исполнением служебных обязанностей. 7 января 45 года ПУЗАТЫХ место работы совершенно бросил дезертировал с ж. д. транспорта, выехал на ст. Елец, где 17 января 1945 года при оформлении работы в УОВ-3 был разоблачен и арестован военным прокурором елецкого участка. На основании телеграфного уведомления администрации по изданному приказу № 16 от 23.1.45 г. о передаче материала на задержанного ПУЗАТЫХ военному прокурору Москов. участка для привлечения его к уголовной ответственности. Таким образом злостный нарушитель дисциплины на транспорте свыше двух недель оставался без надлежащим образом сделанное. Судебным следствием установлено, что администрация паровозного депо ст. Москва-Павелецкая в лице его Начальника тов. Еромола-

ева и нач. отдела приема и увольнения т. Нечаева А.Н. грубо наруш
Постановление СНК Союза ССР от 21. Ул. 1940 года материал на де зер
Пузатых несвоевременно передан органам следствия больше того у
ная администрация в лице Ермолаева и Нечаева до получения телег
от прокурора из Ельца, совершенно не знали, что Пузатых находится
самовольной отлучке /дезертирстве / с 7 января 1945 года, изложенн
факт свидетельствует о том, что администрация депо в частности о
кадров не знают положения дел в отношении кадров. Администрация
наоборот обязана была усилить свое внимание в отношении ученика
слесаря Пузатых, не выпускать его с полярения, в действите в
этого не произошло.

В силу изложенного, усматривая в действиях нач. депо ст.мо
Павелецкая тов. Ермолаева и нач. приема и увольнения депо тов. неча
А.Н. наличие дисциплинарного проступка военный трибунал
определил:

Довести до сведения начальника Московско-Донбасской железн
дороги генерал-директора тяги 2-го ранга тов. Рудого о вышеизло
на предмет привлечени к стожайшей административной ответственн
нач. депо ст. Москва-Павелецкая тов. Ермолаева и нач. приема и уво
депо Нечаева за грубое нарушение постановления СНК Союза ССР от
21 августа 1940 г., согласно уставу о дисциплине рабочих и служа
ж.д. транспорта, с последующим сообщением военному трибуналу МД-

Подлинное с надлежащими подписями -
копия верна: Секретарь ВТ МД-зд. *Юсифов*